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:الفیزیاء

الأول : التمرین

المحور– 1 منتظمةOxعلى مستقیمة حركتها تكون ومنه الكرة على تؤثر قوى توجد ن1.....لا

Vx = V0cosحیث ومنه  
 ………(1 )       x= V0cos  t

المحور حیثOyعلى ثقلها لتاثیر تخضع :الكرة

P= maنجد  a= -g    –p = ma     بالإسقاط

بإنتظام متغیرة مستقیمة الكرة حركة ن1..................................................ومنه

y= -1/2 gtحیث
2
 +V0sin  t …………………(2) 

المعادلة – 2 t= x / V0cosنجد1من

في xtang +   ( :نجد  2بالتعویض   y = -0,5 .g x
2
 / (V0

2
cos

2
ن1............... 

الكرة حركة مسار معادلة .وهي

x .  (  -ا / 3
2
 + xtang     < AB     y = -0,5 .g / (V0

2
cos

2
ن1................... 

-0,5.9,80.25 
2
  / V0

2
(0,86)

2
+ 25.0,57 < 2,44 

نV0>18,71m/s..............................................................1   :نجد

للمسار / 4 مماسي السرعة شعاع 1...................................................یكون

الثاني :التمرین
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:الكیمیاء

الأول ) ن4: (التمرین

NH3      g    +         H2O     ==       NH4
+

  aq   +   OH
- 

    aq...........1ن

2 –=[NH4
+
] aq  / [NH3]0  =10

-(14-11,1)
   /0,1     =0,0125          1.......0,5

أن الماءNH3ومنه 1 >1بما مع كلیا یتفاعل ن0,5..............................لا

3 – C1V1 = C2 V2           V 1 = C2V2 / C1          

V1 = 2,5 .10
-2

.100/ 0,1 =25ml.........................................0,5ن
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الحجم المحلولV1نأخذ نكملS1من غایةثم إلى المقطر نV2 =100ml ...........0,5بالماء

x f / xmax  = [OH = -أ–4
-
] / C2   = 10

-( 14-10,8) 
  / 2,5 .10

-2
 ن0,5............2  0,025= 

الحمض–ب تشرد في زادت التمدید ن0,5...............................................عملیة

:نيالثاالتمرین
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